

# 市中心医院组织开展地震应急疏散演练

2021-09-17原文



为进一步增强医院职工防震减灾意识，提高突发事件的应急处置能力，掌握正确的应急避震方法，熟悉地震后紧急疏散的程序与路线，确保在地震来临时能做到快速、有效、有序地开展工作，最大限度地减轻地震灾害造成的损伤，保护就医就诊群众和医院职工的生命安全，2021年9月3日，攀枝花市中心医院在肿瘤科开展地震应急疏散演练。



此次演练根据地震灾害的特点，设定“紧急避险”“紧急疏散”“紧急救治”三个场景。强震来临时，全体人员迅速就近紧急避险，对于不能自行移动的患者，由就近医务人员合力用床单将患者抬至卫生间避险。强震结束后，医务人员迅速组织病人有序从安全通道疏散撤离。到达指定应急避难场所后，清点撤离人数，对撤离到安全地带的伤病人员进行紧急救治，安抚患者、维持现场秩序。



通过演练，进一步提升了医院紧急疏散和应对地震突发事件的处置能力，确保在发生地震时，医护人员能够及时组织患者有效避难、安全逃生。

丨 供稿：护理部

丨 编辑：院党办



扫码关注

攀枝花市中心医院

官方微信



扫描二维码，关注我的视频号

扫码关注

攀枝花市中心医院

官方视频号

精选留言

---

暂无...